(‘””‘}"?”7 I“n)mw ¢
S GosMest B Ums Voxg”

3]

= §-1 "
4 Um = 5, ()
Mg = —1x(-a]t3
Z= 1 (mme Um= 4m ~ !
YT M = Um ¢ 1
- -394 Mm = 5 (-1)" 44
= mt! m
Ma- Mo=-2"F Uy F Uq - M e lhape = Har® 37 4 '/{5(/2) Jr/’:{
—_AS ~ &
A /(/l/l 0 ( i} 1 \‘g é;l_ " _ g(’z)mx(’I} i ’s(—z)m ;
(thm) ¥ (Y o omihm, 9 .
o - 5 ) -5l
= 5(’2)'"[’2 _’lj
SR - - - as(-)”
Uo AL -
.3 (Un) n'est pas 9””"‘;"&[‘”' ~18¢o0 ('Z)M (ﬂaﬂ}‘ & Srgne
Dme (,um) mlol e momafrmc -
N R R TR T e
Apn=4
. .2 i '
_1Mm +3-1 A/L e 67 <o dome ("?)” n'ok PW> rY\(ma}‘W
Mm- 1 ‘m‘"k Commt ((Am) s «
=il #5 . A |
An =41 n a/)’/’ de -&/le( can -2C-1
"l(ﬂ’h~4) Pimc (Mm) nlﬂ (7” A( ﬁm)k ‘




imol
YR +94+Q= -0 +a+4
=A%
0
2- m i) :J Un (,(c,ith /nmma/
- fo 4
# (1)
3. (¢ Lddl

-

Dme  Sm wctw/ iﬂctkuf 0 ast an urc)cw\

’MImn.)Q &&c‘)
S R[]

b=-A
- o a4

Dmc <‘)')‘A A by £ CZ0
’XAPQA"C:O

o+q9+ C€C-0
(e g

A c(d']

Com me

Dme (4] AbYy-q=0

{

1 itaak 0 projet e d A s ({d) ) € Pmt—
cli(n)uwchmn de (4! H(d7).
~Xty+q70
&
‘n+9’qfo
=0 demc  xe0-479  H(a;0)
& 9:0 7(:?

EL 5
L
b (’10{ v %7; s
B o e
4143 ¥ /q,ﬁl* S
049 <

;. p(s) - p(nas) + @(Rns)
0,00Lx 9,9% + 2,498 <002

—
p

_ 00114t
1%
4. F (n)-= ,f:(jff‘_) & EJ_,_O’UZA?-OJI(_I % O,qu




b.  C(7): 3ux 0 4¥508 Fa0x0 0201t

el

e

®4.Pw ho Lm/d

; B

.

; 'SP : _
" Ualw ?MSU (a/\ B 2 ’ZO/ a0
p(T=30)= P[3)= A-0gonar
| - 01q7?03

P(T=q0)= p(s)=7go0lla2

la o (Ll ()wLa\yi\i\rf C]A T w}".
Lol 3o 40 -
P. | 04380% | 9 o119t

= 34,33
€n mymn( wmn VoY 294 meb 31 31s pam fasuf

dLa cmngmma}’:'rn & Sli}u) ?a,(k

Aookm
‘53)?m//‘( & A00 )zm/l\ I oamso o & QL}(CUL'!
: 50"'"/4 =) cmso m('m'mapc

G

/ [ 2 2
1. g{,x): l.t)lr/{é'ao)iz —-77.(702 ,4éoox+haova)
(x*)* -
- hox®_Agro 2t - LOx® 4 3200 x* - Gooco x
ul‘\
- Aboox* — Goooox
7,‘; R
. Aboow (X~ So)
-
_ Aéboo(n-50)
N 13 - -
% i Aboo>0
%% S0 S (30/- 130 ]
Dmec {/fﬂ/ - Scg d x-so-
{fosms x-s0=o© x (30 So 130
w=350 V .
-
A |3o 7 So 7130 { . m,‘m‘mafoc ooau x=5
. .
‘(“'\ = 4) + A,}}’l(ln(a)’ JJ’ t% C&ﬂgﬂ'f"’"“j/

VAN TR

oF minimaf, pan an P esse

AL S0 er}4



